

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

МОСКОВСКИЕ ГАСТРОЛИ ОПЕРНОГО

В четверг оперой Т. Хренникова «В бурю» на сцене Большого театра Союза ССР с успехом начались гастроли Новосибирского академического театра оперы и балета.

Накануне на пресс-конференции с руководителями театра московские критики познакомились с репертуаром сибиряков, который включает много оперных и балетных названий, редко идущих в других театрах страны. Среди них жемчужины русской классики — оперы П. Чайковского «Мазепа» и Н. Римского-Корсакова

«Кощей Бессмертный», а также опера Бетховена «Фиделио», балет Ж. Шнейцгоффера «Сильфида».

На соискание Государственной премии представлена недавняя постановка НГАТОиБ — опера В. Рубина «Крылатый всадник». Она также включена в программу творческого отчета сибиряков.

Москвичи и гости столицы с большим интересом отнеслись к выступлениям новосибирских мастеров искусств. На все гастрольные спектакли билеты уже проданы.

26 ИЮН 1987
ОБЪЕДИНЕННАЯ СИБИРЬ
Новосибирск